

徐州警方摧毁涉嫌非法捕售濒危野生动物的犯罪网络 286只海龟将“南渡回家”

近日,一个涉嫌非法猎捕、运输、出售国家珍贵濒危野生动物及制品的犯罪网络被摧毁,徐州市公安局用时近一年,全链条打击了涵盖源头层渔民、汇集层海洋生物经营公司、运输层物流公司及安检部门、消费层海洋馆及个人的犯罪体系,抓获涉案人员140余人,查扣涉案活体海龟286只、标本9只。

通讯员 王彪 左毅 现代快报+/ZAKER南京记者 张晓培

案发 涉黑嫌疑人养了只玳瑁

2019年8月,邳州市公安局民警在搜查一起扫黑除恶目标人物办公室时注意到,偌大的办公室中间赫然摆放着一个大鱼缸,除了一些颜色艳丽的鱼之外,缸底蛰伏着一只国家珍贵濒危野生动物玳瑁。

民警分析,有人养就有人卖、有人运、有人打捞,这种海洋生物能出现在内陆城市,必定有一条完整的产业链。于是,民警迅速展开了调查。据嫌疑人交代,该只玳瑁是从徐州某水产公司购得,且有专人定期上门照看喂养。办案民警迅速找到这家公司,固定了其非法收购、出售玳瑁15只的证据。侦查人员又追到了该水产公司的上线——位于海口和广州的海洋生物销售公司。

侦查人员连夜赶往这两家公司,在查看相关账目后大吃一惊,两家公司销售绿海龟、蠵龟、玳瑁等国家珍贵濒危野生动物数量之多令人瞠目。办案民警迅速联系当

地相关部门,希望对这两家公司资质等进行核查。

侦查 一条非法产业链浮出水面

经过相关部门确认,国家对于海洋动物销售数量有严格规定,涉案的海洋生物销售公司涉嫌非法收购和出售国家珍贵濒危野生动物。通过调查走访、巡线追踪,一个涉嫌非法猎捕、收购、运输、出售国家珍贵濒危野生动物及制品的犯罪网络,一条肆意破坏海洋生物生态安全的产业链浮出水面。

经查,2009年至2019年间,位于海口、广州的海洋生物经营公司,在明知海龟属于国家珍贵濒危野生动物情况下,为牟取私利,长期非法收购渔民猎捕的绿海龟、蠵龟、玳瑁等海洋生物,委托海南某物流公司通过航空运输,出售给全国多个省份的30余家企业及近百个人。

警方经进一步侦查发现,该案涉案人员从渔民到安检人员、从非法公司到海洋公园、从销售下线到购买人多达200余人,涉案海龟多



工作人员在对海龟做电子标记 通讯员供图 扫码看视频

达500余只,珊瑚等其他珍贵濒危海洋生物100余只,涉案金额400余万元。

侦查人员追源头、捣窝点、打团伙、摧网络,截至目前,已抓获涉案渔民、经营商、物流工作人员、安检人员、海洋馆管理人员及个人客户140余人,查扣涉案活体海龟286只、标本9只。

处置 警方陆续带海龟“回家”

该案件涉及22个省市,查获的海龟数量较大,如何让海龟合法又安全地“回家”?办案民警辗转全国10余家海洋大学、生物研究中心、鉴

定机构,联合检察院、农业农村部门等咨询权威专家,寻找相关法律条款,科学严谨地制定了案件办理、量刑定罪、救助放生的整体流程。

6月5日晚7点,从徐州飞往海南海口的航班缓缓降落。十几个大箱子里,15只海龟慢慢睁开了眼睛,首批从徐州运送到海口的15只海龟经过电子标记后,被送进了海水养殖舱。

据悉,徐州警方查扣的286只活体海龟,都将运往海南。“后期,我们还将海南附近考察放归地点,待所有海龟都安全运达后,我们会送它们一起‘回家’。”徐州市公安局食药环侦支队三大队副大队长赵鹏说。

警方刚拦截下49.3万 她又转给骗子45.8万

快报讯(记者 高达)近日,苏州吴江警方得到线索,辖区一女子遭遇通讯网络诈骗,已向嫌疑人转账493000元,然而民警刚成功冻结这笔款项,女子又将另一笔458000元钱款转出。民警利用跨行转账的时间差成功将该笔款项拦截,随后将95万余元钱款全额退还受害人。

6月24日17时10分,吴江警方得到常州警方提供的线索称:汾湖辖区一公司财务人员朱女士(化名)正遭遇通讯网络诈骗,目前已向嫌疑人账号转账493000元。

“通过前期的工作,目前该笔493000元的款项已被成功冻结,但是骗子很可能会要求朱女士继续向其他账户转账。”汾湖派出所民警告诉现代快报记者,随即民警拨通朱女士的电话进行劝阻,可已被骗的朱女士,并未理睬,还挂断电话。17时32分,另一路民警找到了正在转账的朱女士。

然而,就在民警赶到之前,她又向另一笔458000元钱款转出。“转账时间不久,钱有机会追回来!”看着朱女士电脑上的转账记录上时间才过了1分钟,民警立刻向吴江反诈中心汇报。吴江反诈中心与银行工作人员联系,利用跨行转账的时间差成功将该笔款项拦截。

随后,95万余元钱款全额退还到该公司账户下。现代快报记者了解到,目前,此案还在进一步侦办中。

刮刮乐火热派奖中 苏锡常三地彩友获好运

近日,福彩刮刮乐在江苏掀起了一股幸运旋风,大奖小奖轮番送出。江苏苏州昆山、无锡、常州三地彩友各显神通,借助派奖的契机,收获了各自的幸运。

刮中“超级幸运”10万送10万

汪先生平时没事就喜欢去投注站买即开票,这次听说刮刮乐“超级幸运”有派奖活动,他花几百块刮“超级幸运”,没想到最后一张刮出

了“超级幸运”三等奖10万元奖金,加上派奖活动的福利,中10万送10万,共斩获20万元。6月28日上午,昆山市柏庐南路32050861投注站一购

彩者汪先生前来福彩中心兑奖。

即日起至7月15日,彩民刮“超级幸运”,可将好运带回家。活动期间,凡中得一等奖至四等奖均奖金翻倍。

两张“庚子鼠”刮中头奖100万

“当时那本刮刮乐只剩半本了,我就按顺序买了两张,没想到正好买到了有大奖的,真是太巧了。”6月25日下午五点半,无锡彩民丁先生在福彩站点购买了2张面值20元的“庚子鼠—事事如意”,其中一张幸运刮中头奖,收获

奖金100万元。

6月25日下午,丁先生来到春潮二区90-5号32020383站点,进店后买了2张20元面值的“庚子鼠—事事如意”刮刮乐,这是今年福彩推出的生肖彩票,也是丁先生喜爱的刮刮乐票种之一。第一张没中

奖,刮开第二张时,丁先生在“玩法区”的第6局游戏中刮出三个相同的图符,图符下方对应的奖金正是头奖一百万元。28日早晨,端午假期结束首日,丁先生由于工作忙碌,委托站点销售员来到市福彩中心兑奖。

常州武进喜迎2个2万元翻倍奖

6月16日,武进区南夏墅庙桥东环路32040595福彩投注站传出喜讯:购彩者小陈刮中了“超级幸运”四等奖奖金1万元,同时还获得活动派送奖金1万元。据了解,当天晚上,小陈先在店里挑了4.5张“超级幸运”刮刮乐,刮中1000元后,觉得手气不错,又加购了3张。在刮到最后1张的时候,他在“玩法一”区刮中1万元奖金,加上派奖奖金1万元,所获奖

金达到了2万元。

6月26日,武进区牛塘镇长虹花苑32040476福彩投注站也爆出“超级幸运”中万元送万元的好消息。据了解,中奖者顾先生平时就偏爱福彩刮刮乐,当天晚上进店后,他看到“超级幸运”有派奖活动,当即购买了一整本在店内刮了起来。刮到一半时,一张“超级幸运”的“玩法三”区内,“我的号码16”与“中奖号码

16”相同,中得下方对应的奖金1万元。得知还能另外再得1万元的派奖奖金,顾先生怀着激动的心情,耐心地刮开了剩余的刮刮乐,其间幸运连连,小奖不断。

目前,“超级幸运”5000万元派奖活动已经进行过半,想要体验一番超级派奖的超级魅力,快快走进身边的福彩投注站,把好运带回家吧!

亚飞

彩市万花筒

福彩“小智”炫酷亮相常州西太湖车展

自5月份以来,福彩智能投注机已在常州市区多个大型商业综合体、地铁站、大型商场、KTV等处“安家落户”,给市民朋友自助购彩带来便利。为进一步提升福彩品牌知名度及公益影响力,6月24日至28日,常州市福彩中心的工作人员带着福彩“小智”亮相西太湖车展,展示了智能化自助投注的新风尚。

展会现场,不少市民朋友都是首次看到福彩智能投注机,对这位“新朋友”非常感兴趣。在工作人员的介绍指导下,

大家很快熟悉了操作流程,有的顺手打了几张双色球,有的让高颜值的刮刮乐“迷了眼”,连着刮了几张仍然意犹未尽,有的看着屏幕上的筹集公益金提示语,认识到自己在休闲娱乐、期待大奖的同时,还播种了一颗颗希望的种子,为公益事业献出了自己的一份力量……

短短的车展“首秀”告一段落,不过不用遗憾,目前市区范围已布设了30台“小智”。它们将原地“待命”,等候市民朋友享受超贴心的自助服务。 苏彩

彩市公益行

丹徒福彩端午节前组织慰问困难群众

6月24日,端午节前的一天,丹徒区福彩中心联合宜城街道社区工作者们共同开展了一次针对部分低保户、残疾人、失独老人的慰问活动。福彩中心工作人员在传统节日端午节到来之际,用上门走访慰问的形式让社区的困难家庭感受到节日温馨的氛围,感受到来自社会各层的温暖与关爱。

慰问中,社区工作人员和

福彩中心工作人员详细询问了困难群众的生活和身体情况,向他们宣传福彩公益事业,告诉他们遇到困难可以及时寻求社区帮助,鼓励他们积极乐观面对生活,过一个幸福安康的传统端午佳节,通过这次活动,拉近了社区与居民之间的距离,真正打通了服务居民的一公里,切实了解了社情民意,传递了爱心。

镇彩